

一天近500票 他们头顶烈日奔万家



本报讯(记者 郑靖雯)入伏以来,我县气温持续上升,不少人选择在空调房内避暑,而快递小哥们却仍穿梭在大街小巷。他们不惧高温,脚踏热浪,为广大市民提供着便捷的快递服务。7月19日上午,记者来到桐庐鑫鑫速递有限公司,跟随快递小哥的脚步,体验酷暑中的坚守。

走进公司,偌大的快递分拣车间内一片繁忙景象。“早上6点,我们就开始在流水线上对快递件进行扫描和分拣。”桐庐鑫鑫速递有限公司业务员刘树理正有条不紊地将分拣完的快递件装车。虽还没开始送件,但他的额头和脖颈已热得渗出汗珠。

刘树理告诉记者,这是他进入快递行业的第7年。多年来,从分拣、装车、派送到收件、发件,他对每一个流程都熟记于心。上午9点,合上车门,



骑着三轮车,离开闷热的分拣车间,迎着滚滚热浪,刘树理开启了一天的派件任务。

“我是负责滨江区块的,每天要跑六七个点位,一天的平均派送量在500票左右。”20分钟后,刘树理到达

了第一个派送点位——滨江路上的“妈妈驿站”。头顶烈日,或抱,或扛,或背,刘树理手脚麻利地将一个个快递件放置到驿站的货架上,并一遍遍嘱咐快递员负责人细心做好分类,提醒客户尽快取件。

高温下,没一会儿,刘树理就已汗流浹背。“如果小区配备了快递驿站,派送效率就高一些,但有些快递件还是需要爬楼送到客户手上。”刘树理告诉记者。“快递小哥的工作几乎一整天都在室外,除了每天近500票的派件任务以外,下午还需要上门收取100多件快递,基本上每天的工作时间在13个小时左右。”

驿站里配备了饮水机,让快递小哥们有了歇脚处,也成了他们暂时避暑的地方。喝过水,短暂休息后,刘树理便出发前往下一站。

关于高温坚守这个话题,刘树理有自己的理解,他说:“成为一名快递小哥是我的选择,这是我的工作,我得对每一个快递件负责。桐庐也出台了政策来保障快递小哥的权益,虽然累一些,但我也挺有成就感的。”

记者也了解到,在持续的高温天气中,鑫鑫速递也为他们准备了藿香正气液等防暑药品和饮料、矿泉水等消暑饮品,为他们提供一份关爱。

我县学子被中国人民解放军空军航空大学录取

本报讯(记者 陈艺琨 通讯员 陈煜燃)男儿当立青云志,飞天报国赤子心。近日,桐庐中学传出喜报,该校学生汤澄越被中国人民解放军空军航空大学录取。他高考成绩为638分,并选考了物理,将有机会参加清北“双学籍”空军飞行学员选拔。

“之前在学校里听过招飞宣讲,听完后感觉热血沸腾,就和其他几位同学一起报了名,没想到自己能顺利被录取。”汤澄越谦虚地说,他只是迈出了成为飞行员的第一步,进入大学后,他将更加努力地磨炼意志、勤奋学习,脚踏实地走好每一步。

“汤澄越有着良好的心

理素质和身体素质,学习成绩优异,对待同学也非常友善。”桐庐中学副校长邵刚介绍,学校一直重视空军招飞工作,每年都会发布空军招飞的招生简章,为有兴趣的学子提供咨询与建议。此外,学校也十分注重学生的体育锻炼,在常规的体育课程外,还通过课间跑操、室内操等方式,提高学生的身体素质。

空军招飞工作选拔严格,需经过初选、复选、定选等多个环节,选拔内容涉及身体素质、体型体能、心理素质、思想品德、政治审查以及高考文化成绩等。近10年来,我县已有6人通过空军招飞成为飞行员。

传递垃圾分类理念 倡导绿色低碳生活

本报讯(记者 徐文静 通讯员 陆洁)

近日,城南街道白云社区联合家宝再生资源产业互联网平台组织县实验初中701中队小小垃圾分类宣讲团,在县行政服务中心开展“春泥计划”之“垃圾分类 提质增效”活动。

小小垃圾分类宣讲团志愿者们来到各窗口,通过派发宣传手册、现场讲解等方式,向现场工作人员及市民普及垃圾分类知识,呼吁大家积极参与到垃圾分类工作中来,共同营造一个干净、整洁、有序的城市环境。

“玻璃属于什么垃圾?”“可回收垃圾。”“恭喜这位阿姨,回答正确。”……活动现场,家宝再生资源产业互联网平台工作人员设置了垃圾分类知识有奖问答互动区,在“一问一答”间传递垃圾分类理念。

“此次活动不仅持续深化了垃圾分类‘八进’志愿服务活动,扩大了宣传覆盖面,助推社区垃圾分类工作走深走实,同时也丰富未成年人的暑期生活。”城南街道白云社区党总支书记、居委会主任濮超表示,接下来社区也将组织志愿者开展垃圾分类“进社区”“进机关”等活动,进一步营造全民参与的良好氛围,让垃圾分类理念更加深入人心。

浙江师范大学暑期社会实践团队走进横村镇杜预村

本报讯(记者 周雨婷)近日,浙江师范大学数学科学学院“数启童心 智引红途”暑期社会实践团队走进横村镇杜预村,通过实地考察、交流访谈及直播带货等形式,深入了解乡村振兴的生动实践,为乡村振兴贡献青春力量。

“村民手工物理压榨的菜籽油,纯天然无添加,喜欢的宝宝们可以点击下方链接购买……”杜预村“稻香鸣田”共富工坊直播间内,实践团成员们轮流化身主播,用生动的语言和饱满的热情向屏幕前的观众介绍杜预村的特色农产品,吸引了不少网友观看、购买。

随后,实践团成员们还对杜预村党总支书记、村委会主任姚兴军进行了访谈。姚兴军详细介绍了杜预村近年来在乡村振兴方面取得的显著成效,以及遇到的痛点及挑战。

“通过此次实践活动,我深刻感受到了互联网在乡村振兴中的巨大潜力,感受到了乡村振兴的广阔天地



和无限可能。”浙江师范大学数学科学学院大一学生王董益说,“我将把这次实践经历作为宝贵财富,继续努力学习,积极探索,为乡村振兴贡献自己的青春力量。”

除此之外,实践团成员们还深入田间地头,实地寻访了杜预村独特的

“稻鸭共生”模式,近距离感受生态农业的生动实践。

“此次实践活动,不仅让队员们学到了课本中没有的知识,为他们提供了宝贵的经验和人生历练,更用实际行动帮助了村民。”实践团队带队老师赵玥表示。

12年爱心传递 力高“小候鸟”暑期班如约开班

本报讯(记者 周雨婷)每年暑假,在城市中有一群“小候鸟”随着父母的工作“迁徙”而来。在凤川街道“之江同心·石榴红”家园内,就有一群来自全国各地的“小候鸟”,他们在这个大家庭中相聚,共同成长。

“这已经是我们第12年开设‘小候鸟’暑期班了。每年夏天,这些‘小候鸟’们就会从全国各地‘飞’到力高这个大家庭,度过平安快乐的暑假。”力高控股集团相关负责人冯荣梅介绍,企业希望为员工提供一个与子女团聚的机会,并帮助员工解决子女看护的后顾之忧,让他们少一份牵挂,多一份幸福。

据了解,“小候鸟”暑期班以“托加管,学加玩”的模式开展托管服务,根据员工子女的年龄分布,开设小学班和幼儿班,分层授课,并结合孩子的兴趣爱好,特色教学,多方面培养孩子的特长。

“我已经是第二次来桐庐参加暑期班了,在这里不仅有哥哥姐姐们给我辅导作业,还能学到剪纸、皮影戏等中国传统文化,有很多小伙伴一起,一点也不孤单。”张康博从河南跟着父母来到桐庐,在这里交到了一群年纪相仿的好朋友。

力高控股集团车间员工王银文有两个女儿,大女儿自小便在“小候

鸟”暑期班的陪伴下度过了许多个充实的假期,如今已经成长成为一名大学生。现在,小女儿也加入了“小候鸟”暑期班,享受着学习与成长的乐趣。“暑期班不仅帮我们解决了子女暑期教育与安全照护的难题,还让孩子们在假期中得到了更多的关爱与陪伴,让我们可以安心工作,太感谢公司了。”王银文说。

关爱“小候鸟”不只是企业活动,更是充满爱的公益行动。“未来,力高控股集团将继续秉承‘以人为本’的理念,为员工及其家庭提供更多关爱与支持,共同创造更加美好的明天。”冯荣梅表示。

天目溪漂流景区全面升级 夏日清凉这里寻

本报讯(记者 王珊婷)夏日的滚滚热浪,让人忍不住想在山水间驱散这份炎热。漂流在碧波之上,看幽静的山谷,嬉清澈的溪水,天目溪漂流景区藏着你要的夏季清凉。7月21日,记者来到天目溪漂流景区,感受这里的夏日快乐。

天目溪漂流景区距桐庐城区30公里,开车38分钟左右。天目溪是分水江的支流,溪流平坦,清澈见底,群山环抱,山清水秀。今年夏季,天目溪漂流景区全面升级,打造“多巴胺”之旅,各种绚丽色彩、打卡小景超出片。手工绘画卡通阶梯,每一步都是童趣;云朵秋千带你荡入梦幻天空;儿童戏水区让炎热的天气也变得不再烦躁。

当天上午游客比较多,大多是带孩子来游玩,但整个景区没有游客扎堆的喧嚣,没有激流探险的刺激,只

有竹筏静静漂流水面的安逸。竹筏漂流全程40分钟,整个过程比较平缓。“舟行碧波上,人在画中游”,游客坐上竹筏,在青山绿水间“摇曳”,直呼是身心和视觉的双重享受。

上海游客张成刚结束漂流体验后,意犹未尽:“风景真的很美,整个漂流也比较平缓,非常适合带孩子游玩,感觉很棒。”游客王鹏铭从杭州赶来,特地从网上找了景区游玩攻略,和朋友、孩子玩得很尽兴。

景区相关负责人梁慧介绍,暑期以来,景区漂流项目十分火爆,日均游客量超过1000人次,周末达1600人次以上。“这个夏天,景区也全新升级,打造‘多巴胺’之旅,更适合打卡拍照。此外,景区也推出夏季特惠活动,购买景区门票赠送水枪和棒冰,希望带给游客清凉体验。”梁慧说道。



深化改革 强基固本

